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De samme afgifter, der pålægges varer købt online 
fra forhandlere uden for EU, gælder nu også for 
onlineindkøb fra Det Forenede Kongerige. Læs altid 
salgs- og leveringsbetingelserne grundigt for at undgå 
ubehagelige overraskelser, når du bestiller online fra Det 
Forenede Kongerige.

Alle websteder, der sælger varer til kunder i EU, er 
forpligtet til at oplyse forbrugerne om den samlede 
pris for varer og tjenesteydelser, herunder skatter 
og andre afgifter. Kan disse ikke beregnes på forhånd, 
skal forbrugeren oplyses om, at der kan påløbe yderligere 
afgifter. Kontakt webstedet og få hjælp til at vurdere, 
hvor meget mere du kommer til at betale, og sammenlign 
prisen med andre tilbud.

KØB AF VARER ONLINE FRA BRITISKE  
WEBSTEDER

KEND DE NYE REGLER

Hvilke afgifter risikerer jeg at skulle betale?

Når varerne leveres til EU fra et 
land uden for EU, skal du betale 
moms, ligesom du også gør på 

varer, der er købt i EU.*

Der opkræves også punktafgift, 
når du bestiller tobaksvarer eller 

alkoholholdige drikkevarer fra 
Det Forenede Kongerige.

Hvis de bestilte varers samlede 
værdi overstiger 150 EUR, og de 
ikke er fremstillet i Det Forenede 
Kongerige, skal du betale told, 
når varerne kommer ind i EU.

* Tjek hos myndighederne i din medlemsstat, om der er en nedre beløbsgrænse for, hvornår der skal betales moms på varer købt online. Fra og med den 1. juli 2021
afskaffes alle beløbsgrænser i hele EU, og der pålægges moms på alle onlinekøb fra lande uden for EU.

Beskatning og 
toldunion

%
Moms



Peter i Irland bestiller elektronik fremstillet i Kina 

fra en onlinesælger baseret i Det Forenede Kongerige. 
Elektronikken har en værdi af 160 EUR (ekskl. moms), og 
det er det beløb, Peter betaler til den britiske virksomhed. 

Den britiske virksomhed lader sin 
transportør opkræve eventuelle EU-

importafgifter på pakken.

Peter betaler 160 EUR 
til onlinesælgeren, men  
eftersom elektronikken ikke 
har "oprindelsessted" i Det 
Forenede Kongerige, skal 
Peter også betale told, før 

han kan få pakken. 
Han vil så modtage en faktura 

fra de irske toldmyndigheder/den 
irske posttjeneste eller transportøren 

på told- og momsbeløbet. 

Ana i Spanien bestiller spiritus 
fremstillet i Det Forenede Kongerige 

til en værdi af 30 EUR (ekskl. 
moms) fra et websted baseret i 
Det Forenede Kongerige. 

Den britiske virksomhed 
lader sin transportør opkræve 

eventuelle EU-importafgifter på 
pakken.

Der skal ikke betales told, fordi 
varerne i deres helhed er fremstillet i Det Forenede 
Kongerige. Ikke desto mindre modtager Ana en faktura på 
den gældende importmoms og punktafgift fra de spanske 
toldmyndigheder eller den spanske posttjeneste, før 
spiritussen kan frigives til hende.

Hvordan betaler jeg afgifterne på min bestilling?
Importmoms

Når du handler online hos websteder i Det Forenede Kongerige, skal du betale moms, ligesom 
du gjorde før brexit. Momsen betales enten på webstedets betalingsside, eller virksomheden kan 
bede deres posttjeneste eller transportør om at opkræve momsen på virksomhedens vegne ved 
levering til forbrugeren. Dette bør være tydeligt forklaret på webstedet. 

Punktafgift og told

Afhængig af hvilke varer du bestiller, modtager du muligvis en faktura for punktafgifter og/eller 
told fra toldmyndighederne, din posttjeneste eller transportøren. Denne faktura skal betales, før 
varerne overgives til dig.

Detaljerede oplysninger om online bestilling fra �et land uden 
for EU kan findes her:

https://europa.eu/!WM73dj

Eksempel 1 Eksempel 2

Husk
Virksomheder uden for EU, som sælger til kunder i 
EU, skal tydeligt oplyse om alle skatter og afgifter 

i forbindelse med varekøbet, før du klikker på "Køb".

Gebyrer for toldbehandling 

Posttjenester og transportører kan også opkræve et gebyr for toldbehandling. Posttjenesten eller 
transportøren kan opkræve denne ekstra omkostning ved leveringen, eller den kan være indeholdt i 
den endelige pris, du har betalt for varerne. Varer, som du ikke skal betale told på (f.eks. varer til en 
værdi under 150 EUR), skal også toldbehandles.
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